

Инструкция
(информация для потребителя)
DryDry Sensitive
Эффективное средство от потоотделения для чувствительной кожи
Флакон 50 мл

Средство от потоотделения для чувствительной кожи. Применяется в подмышечных впадинах, на ладонях и ступнях. Пользоваться один-два раза в неделю или по потребности. Подходит для ежедневного использования.

Состав

Вода, гидрат хлористого алюминия – 6, пропиленгликоль, гидроксиэтилцеллюлоза.

Форма выпуска

Бесцветная прозрачная жидкость во флаконе 50 мл.

Механизм действия

DryDry Sensitive препятствует потоотделению, кратковременно блокируя потовые железы на обработанных им участках кожи.

Способ применения

Роликовый аппликатор. Открутить защитную крышку и пользоваться как обычным роликовым дезодорантом.

DryDry Sensitive возможно наносить как перед сном на чистую кожу после душа, так и утром после обычных водных процедур на сухую кожу.

Нанесите средство на чистую кожу и дайте высохнуть 2-3 минуты. По желанию можно пользоваться обычным дезодорантом с запахом, но необходимости в этом нет.

Применяя **DryDry Sensitive** согласно этой инструкции, Вы можете обеспечить себе полный комфорт на срок до 2-х дней, при этом одного флакона хватит в среднем на 5 месяцев.

Меры предосторожности

Избегайте контакта с глазами и слизистыми оболочками. В случае попадания Средства в глаза, промойте большим количеством воды.

Для достижения максимального результата и безопасности при длительном использовании, рекомендуется делать перерыв в использовании DryDrySensitive (по схеме «один год постоянного использования – месяц перерыва»).

Не наносите на раздраженную или поврежденную кожу. При возникновении жжения или зуда, смойте Средство водой и не наносите раньше, чем через 24 часа. В случае покраснения кожи при сильном раздражении используйте DryDryGel.

Не используйте **DryDry Sensitive**, если раздражение не проходит.

Сразу после нанесения Средство может оставлять следы на одежде.

DryDry Sensitive предназначен для чувствительной кожи, а так же для ежедневного использования. Только для наружного применения. В случае попадания Средства в желудок, обратитесь к врачу.

Храните в недоступном для детей месте.

Полезная информация

В норме потеют люди – в жаркую погоду здоровый человек с массой тела около 75 кг может выделить через потовые железы до 1,5 литров жидкости в сутки. Человек, страдающий гипергидрозом, выделяет в сутки до 6 литров жидкости.

Больше всего желез находится на ладонях и подошвах (свыше 400 на 1 кв. см.).

Пот – водный раствор солей и органических веществ, выделяемый потовыми железами. Потовые железы учувствуют в регуляции температуры тела.

Человеческий пот источает характерный запах. Свежий пот запаха не имеет. Он появляется только после протекания определённого времени (порядка 4 часов), когда бактерии размножаются на коже.

Срок годности

2 года. Даты изготовления и окончания срока годности указаны на упаковке.

Условия хранения

Рекомендуется вертикальное хранение. Температура хранения – от 0 до +50С.

Противопоказания

Не рекомендуется женщинам в период беременности и лактации, а также детям до 16 лет!

Другие средства ТМ DryDry

DryDry классический – эффективное средство от обильного потоотделения деликатного действия;

DryDry Салфетка разового применения в индивидуальной упаковке – классический DryDry в удобной одноразовой упаковке. Салфетка идеальна для путешествий и при использовании Средства «от случая к случаю»;

DryDry Light – эффективное средство от потоотделения (сочетает в себе силу классического DryDry и деликатность по отношению к коже DryDrySensitive);

DryDry Gel – эффективное косметическое увлажняющее, заживляющее, противозудное средство. Рекомендуется как самостоятельное средство для ухода за кожей, а так же в сочетании с продуктами DryDry;

DryDry FootSpray – эффективное средство для ног.

Изготовитель

Лексима АБ, Швеция

LeximaAB

Box 53063

400 14 Gothenburg

SWEDEN